

काशीपुर का लापता व्यापारी बरेली में सकुशल मिला

काशीपुर। बाबूगढ़ में एक ढाबे से लापता हुए काशीपुर के व्यापारी विनीत अग्रवाल बरेली में सकुशल मिले हैं। उनके परिजन व नजदीकी बरेली रवाना हो गए हैं।

बता दें कि रविवार को नगर की प्रतिष्ठित फर्म कुमाऊं डीजल्स के मालिक माता मंदिर रोड निवासी विनीत अग्रवाल पुत्र श्याम बिहारी अग्रवाल अपने छोटे भाई तनुज अग्रवाल के साथ काशीपुर से दिल्ली व्यापारिक बैठक में भाग लेने गए थे। बाबूगढ़ में शिवा ढाबे पर नाश्ते के लिए दोनों भाई रुके। इस दौरान उनका चालक मोहल्ला काजीबाग निवासी आदिल भी उनके साथ था। चालक नाश्ता करने के बाद कार में बैठ गया। इसके बाद जब तनुज अग्रवाल

कार के पास पहुंचे तो उन्होंने बड़े भाई विनीत के बारे में पूछा। चालक द्वारा अनभिज्ञता जताने पर तनुज ने विनीत अग्रवाल का मोबाइल मिलाया तो वह स्विच ऑफ मिला। काफी ढूँढ खोज के बाद तनुज ने भाई के लापता होने की सूचना बाबूगढ़ थाना पुलिस को दी। इसके बाद बाबूगढ़ कोतवाला राजेश कुमार भारती के नेतृत्व में पुलिस ने व्यापारी की तलाश शुरू कर दी। अग्रवाल परिवार के नजदीकी मित्र ने बताया कि लापता व्यापारी विनीत अग्रवाल के बरेली में उनके चाचा के होटल के बाहर सकुशल मिलने की सूचना मिली है। इसके बाद काशीपुर से उनके परिजन व नजदीकी बरेली रवाना हो गए हैं।

आधार केंद्रों को पुनः संचालित करने की मांग

सभासदों ने एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

रामनगर। नगर में आधार कार्ड बनाने व इनमें संशोधन करने वाले आधार कार्ड केंद्रों को पुनः संचालित कराये जाने की मांग को लेकर नगर पालिका के सभासदों ने एसडीएम हरगिरी गोस्वामी को ज्ञापन सौंपा। सभासदों द्वारा एसडीएम को सौंपे गये ज्ञापन में कहा गया है कि नगर क्षेत्र में बनाये गये कुछ आधार कार्ड केंद्रों पर आधार कार्ड न बनने से लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है तथा स्टेट बैंक में स्थित आधार केंद्र पर जाने वाले लोगों को केंद्र संचालक द्वारा कई महीनों की अवधि का टोकन



एसडीएम को ज्ञापन देते सभासद

जारी किया जा रहा है, जिससे लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। साथ ही स्कूलों में बच्चों के प्रवेश को लेकर भी काफी परेशानियां उत्पन्न हो रही हैं। उन्होंने आधार केंद्रों को पुनः संचालित करने की मांग की है।

पोस्टमार्टम हाउस में बिजली तक नहीं

चिकित्सकों व कर्मचारियों को हो रही दिक्कतें

रामनगर। संयुक्त चिकित्सालय में बने पोस्टमार्टम हाउस में बिजली न होने के कारण चिकित्सकों व कर्मचारियों को पोस्टमार्टम करने के दौरान काफी परेशानियों को सामना करना पड़ रहा है। जनता की कई बार मांग करने पर सरकार द्वारा संयुक्त चिकित्सालय के पिछले भाग में पोस्टमार्टम हाउस का निर्माण किया गया था। रामनगर में पोस्टमार्टम शुरू होने पर जनता ने राहत की सांस ली थी। पूर्व में शवों का पोस्टमार्टम की कार्यवाही हल्द्वानी से की जाती थी। रामनगर में बनाये गये

पोस्टमार्टम हाउस में शुरू में सभी व्यवस्थाएं चाक चौबंद की गई थी। लेकिन कुछ समय बाद यहां नशेड़ी चोरों द्वारा दरवाजे व खिड़की के शीशे तोड़कर यहां से पंखे व बल्ब तक कई बार चोरी कर लिये गये, जिसकी सूचना विभाग द्वारा पुलिस को भी समय-समय पर दी जा चुकी है। लेकिन पोस्टमार्टम हाउस से हुई चोरियों का खुलासा आज तक नहीं हुआ है तथा वर्तमान में कई दिनों से पोस्टमार्टम हाउस में बिजली न होने के कारण चिकित्सकों व कर्मचारियों को भीषण गर्मी में शवों का पोस्टमार्टम करने में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इसके साथ ही संयुक्त चिकित्सालय के बाहर शवों को रखने के लिये बनाई गई मोर्चरी

में भी अंधेरा होने के कारण रात्रि में लोगों को काफी परेशानियां उठानी पड़ रही हैं। मोर्चरी में रात्रि में शव रखने के बाद परिजनों व शव की सुरक्षा में लगे पुलिस कर्मियों को अंधेरे के कारण काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। लोगों ने चिकित्सालय प्रशासन से मोर्चरी मार्ग पर विद्युतीकरण कराने की मांग की है। मामले में चिकित्सालय के सीएमएस डा टीके पंत ने बताया कि पोस्टमार्टम हाउस में बिजली की नई केबिल डाली गई थी लेकिन किसी व्यक्ति द्वारा बिजली की केबिल को चोरी करने के कारण यहां की लाइट बंद हो गई है। उन्होंने कहा कि एक-दो दिन के भीतर नई केबिल डाल दी जायेगी।



प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष ने दी सांत्वना

काशीपुर। कांग्रेस के पूर्व नगर अध्यक्ष व पीसीसी सदस्य स्व. महेंद्र शर्मा के परिजनों को सांत्वना देने मंगलवार को कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष प्रीतम सिंह उनके घर पहुंचे। उन्होंने महेंद्र शर्मा की मृत्यु पर दुख जताते हुए इसे काँग्रेस के लिए भारी क्षति बताया। बता दें कि 6 मई की

सुबह कांग्रेस के वरिष्ठ नेता महेंद्र शर्मा ने आत्महत्या की थी। इस दौरान प्रदेश अध्यक्ष प्रीतम सिंह के साथ महानगर अध्यक्ष संदीप सहगल, आशीष अरोरा बांबी, जिलाध्यक्ष जितेंद्र शर्मा सोनू, प्रीत बन्ब, अफसर अली, रवि ढींगरा, उमेश जोशी एड. आदि मौजूद रहे।

ज्ञान का खजाना बांटें वरिष्ठ नागरिक : अग्रवाल

वरिष्ठ नागरिक दर्पण पुस्तिका का विमोचन

उत्तर उजाला ब्यूरो ऋषिकेश। जीवन से जुटाया अनुभव और ज्ञान का खजाना बांटकर वरिष्ठ नागरिक समाज को नई दिशा दे सकते हैं। यह बात विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचन्द्र अग्रवाल ने वरिष्ठ नागरिक कल्याण संगठन द्वारा आयोजित एक कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि कही। दादू महानन्द आश्रम में आयोजित कार्यक्रम के दौरान उन्होंने वरिष्ठ नागरिक दर्पण-2019 नामक पुस्तिका का विमोचन भी किया। हरीश धींगरा की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में कई वरिष्ठ नागरिकों को सम्मानित भी किया। वहीं कार्यक्रम के शुभारम्भ पर स्कूली बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। विधानसभाध्यक्ष ने कहा कि



वरिष्ठ नागरिक संगठन की पुस्तिका का विमोचन करते विधानसभाध्यक्ष प्रेमचन्द्र अग्रवाल व अन्य

विकासशील देशों की प्रगति में वरिष्ठ नागरिकों की भूमिका अहम हो गई है। उन्होंने कहा कि आज वर्तमान में देश के अग्रणीय विकास में बुजुर्गों की अहम भूमिका रही है जो अपने अनुभव और ज्ञान की पूंजी बांटकर परिवारों को अधिक जिम्मेदार बना रहे हैं। इससे पूर्व कार्यक्रम में पहुंचने पर संगठन के पदाधिकारियों ने उनका माल्यार्पण

कर स्वागत किया। इस दौरान नगर महापौर अनिता महांगी व पूर्व पालिकाध्यक्ष दीप शर्मा ने भी सामाजिक गतिविधियों में बढ़चढ़ कर भाग ले रही संगठन की गतिविधियों को सराहते हुए बधाई दी। इस मौके पर कमला प्रसाद भट्ट, पीडी अग्रवाल, कैप्टन डीडी तिवारी, रामकुमार अग्रवाल, यशपाल अग्रवाल, आईडी जोशी, कमल सिंह

राणा, रमाकान्त अग्रवाल, डा. हिमांशु ऐरन, बलरूप अग्रवाल, कमल कुमार जैन, सतीश कुमार शर्मा, नरेशचन्द भारद्वाज, रामप्रसाद भारद्वाज, कीमतीलाल चावला, घनश्याम शर्मा, डीके मुद्गल, अंशुकि मन्चन्द, रमेश कुमार जैन, सत्येन्द्र कुमार शर्मा, ब्रहमकुमार शर्मा तथा सविता सक्सेना आदि कई वरिष्ठ नागरिक उपस्थित रहे।

कॉलोनी में खड़े वाहनों पर रोक लगाएं

हरिद्वार। भगत सिंह चौक के समीप ऑर्डिोरियम में उत्तर प्रदेश, हरियाणा, पंजाब, राजस्थान, दिल्ली आदि राज्यों की ट्रैवल गाड़ियों को पार्क किए जाने को लेकर रोप व्यक्त करते हुए शिवलोक कॉलोनी वासियों ने कांग्रेस प्रदेश सचिव जेपी पांडे के नेतृत्व में कॉलोनी वासियों ने जिला अधिकारी एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक से अवैध रूप से खड़ी हो रही अन्य प्रदेश की गाड़ियों पर रोक लगाने की मांग की है। जेपी पांडे ने कहा कि शिवलोक कॉलोनी वासियों की गाड़ियों के टायर लगाकर चोरी हो रहे हैं। बीती रात कालोनी में रहने वाले एक व्यक्ति की गाड़ी का टायर चोरों ने जैक लगाकर चोरी कर लिया। इस प्रकार अब तक आठ गाड़ियों के टायर चोरों हो चुके हैं। पाण्डे पति राकेश नीटियाल ने बीएर आईडी फुफ के शिवलोक कॉलोनी में कबाड़ लेने वाले दो ठेले वालों को घूमते हुए पकड़ और चेतावनी देकर छोड़ा।

पर्यावरण परिवर्तन पर शोध करेगी स्पार्क परियोजना

विशेषज्ञ छात्रों को प्रशिक्षित कर शोध कार्य में करेंगे सहयोग

पंतनगर। अन्तर्राष्ट्रीय शोध परियोजना स्कॉम प्रमोशन ऑफ एकेडेमिक एंड रिसर्च कालोब्रेशन (स्पार्क) के अन्तर्गत कुमाऊं परिक्षेत्र के जलस्त्रोतों के विलुहीकरण एवं पर्यावरण परिवर्तन पर अध्ययन किया जायेगा। अन्तर्राष्ट्रीय शैक्षणिक व भारत सरकार के मानव संसाधन विकास मंत्रालय द्वारा वित्त पोषित इस परियोजना के अन्तर्गत अन्तर्राष्ट्रीय विशेषज्ञों द्वार पंतनगर में प्रवास कर यहां के छात्रों को प्रशिक्षित कर शोध कार्य में सहयोग किया जायेगा। साथ ही विश्वविद्यालय के छात्र अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न संस्थानों का भ्रमण कर अपना शोध कार्य करेंगे। इसके

अलावा दोनों पक्ष मिलकर सम्बंधित विषय पर शोध-पत्र, पुस्तिकाएं, मैनुअल तथा पेटेंट आदि तैयार करेंगे। इसके अलावा इंडो-आस्ट्रेलिया वर्कशॉप का आयोजन कर शोध एवं द्विपक्षीय विषयों पर विचार-विमर्श किया जायेगा। इस परियोजना की परियोजनाधिकारी प्राध्यापक सिविल इंजीनियरिंग डा. ज्योति प्रसाद तथा सह परियोजनाधिकारी डा. एचजे शिव प्रसाद होंगे। इसके अतिरिक्त बनारस हिन्दू विश्वविद्यालय एवं अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर डा. धर्मा हगारे व प्रो. बंसत माहेश्वरी, वेस्टर्न सिडनी विश्वविद्यालय आस्ट्रेलिया और डा. मीनाक्षी अरोरा एवं प्रो. एण्ड्रयू वेस्टर्न मैन्लार्न विश्वविद्यालय को भी परियोजना में शामिल किया गया है। महासंघ ने विवि कर्मियों व ठेका कर्मियों के समस्याओं से निदेशक प्रशासन को अवगत कराया।

शिवसेना जिला प्रमुख बने चरणजीत पाहवा

हरिद्वार। शिवसेना के प्रदेश प्रमुख गौरव कुमार ने चरणजीत पाहवा को हरिद्वार जिला प्रमुख पद पर मनोनीत किया है। गौरव कुमार ने कहा कि शिवसेना के प्रति कर्मठता व निष्ठा से कार्य कर रहे चरणजीत पाहवा को उनकी कार्यशैली को देखते हुए पद सौंपा गया है। उन्होंने कहा कि हिंदू हृदय सम्राट स्व.बाला साहेब ठाकरे की नीति व विचारों को धर्मनगरी में प्रचारी प्रसारित करने में चरणजीत पाहवा निष्ठा से काम करेंगे। जिला प्रमुख बनाए जाने पर चरणजीत पाहवा का शिवसेना के कार्यकर्ताओं ने फूलमालाएं पहनाकर जोरदार स्वागत किया। चरणजीत पाहवा ने कहा कि शिवसेना की नीतियों को जन जन तक पहुंचाने का काम किया जाएगा।

सरकारी कार्यालयों व कालोनियों में गहराया पेयजल संकट

रामनगर। गर्मी का मौसम शुरू होते ही जहां एक ओर नगर व ग्रामीण क्षेत्रों में पानी की भीषण समस्या से जनता का जीना मुहाल हो गया है तो वहीं अब सरकारी कार्यालयों व कर्मचारियों की आवासीय कालोनियों में गर्मी के मौसम में पानी की समस्या को लेकर त्राहि-त्राहि मची हुई है। डाकघर कार्यालय में काम करने वाले कर्मचारियों के साथ ही अब इस कार्यालय में अपने विभिन्न कार्यों के लिए आने वाली जनता को भी पानी की समस्या से जुझना पड़ रहा है। डाकघर कार्यालय में तैनात कर्मचारियों ने जल संस्थान के अधिशासी अभियंता पीके त्यागी को ज्ञापन सौंपते हुए कहा कि उनकी आवासीय कॉलोनी में भी पानी की समस्या होने के कारण परिवार के लोगों को भी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने विभाग के अधिकारियों से समस्या का समाधान शीघ्र करने की मांग की है ज्ञापन देने के दौरान सुशील जोशी, रमेश खुल्चे, विजय नेगी, नवीन चंद्र गुणवंत, विलोचन सिंह, सतेंद्र गुप्ता, विनीता पांडे, सुधीर कुमार, संजीव चौहान आदि शामिल रहे।

निरंकारी मिशन ने मनाया समर्पण दिवस

काशीपुर। निरंकारी मिशन द्वारा समर्पण दिवस मनाया गया। ज्ञात है कि तीन वर्ष पूर्व 13 मई 2016 को निरंकारी बाबा हरदेव सिंह महाराज और उनके भक्त अवनीत सेंटिया का कार दुर्घटना में मॉन्ट्रियल कनाडा में निधन हो गया था। उनकी याद में निरंकारी मिशन के अनुयायी 13 मई को समर्पण दिवस के रूप में मनाते हैं। इसके बाद शाम को विशाल निरंकारी समर्पण दिवस सत्संग आयोजित किया गया। इसमें आसपास के क्षेत्रों हरिनगर, शिवनगर, ढकिया, धौनपुरी, गांधीनगर, कुंडेश्वरी, प्रतापपुर, गद्दीनेगी, गौशाला, पैगा, अलीगंज, खड़कपुर, फिरोजपुर व काशीपुर के सैकड़ों निरंकारी उपस्थित हुए। सत्संग कार्यक्रम स्थानीय ब्रांच मुखेई इंद्रजीत सचदेवा की अध्यक्षता में



समर्पण दिवस पर सत्संग करते निरंकारी मिशन के लोग

हुआ। मंच का संचालन प्रकाश खेड़ा ने किया। वक्ताओं ने कहा कि बाबा गुरु हरदेव सिंह जी के जो संदेश थे, उन वचनों का हमें पालन करते रहना है। अंत में अध्यक्ष सचदेवा ने कार्यक्रम में आए सतों का धन्यवाद करते हुए निरंकारी बाबा हरदेव सिंह

जी के पद चिन्हों पर चलने की प्रेरणा दी। सत्संग के दौरान विशाल जनसमूह रात्रि तक उपस्थित रहे। निरंकारी मीडिया प्रभारी प्रकाश खेड़ा ने बताया कि सत्संग की समाप्ति के बाद गुरु के लंगर की सेवादल के सभी सदस्यों द्वारा व्यवस्था की गई।

यात्रियों के लिए हो वाहनों का समान रेट

हरिद्वार। हरिद्वार ट्रेवल एसोसिएशन व टैक्स्री मैक्स्री एसोसिएशन की संयुक्त बैठक होटल सिटी हैरिटेज में हुई। बैठक की अध्यक्षता करते हुए वरिष्ठ ट्रेवल व्यवसायी अमविन्द खन्नेजा ने कहा कि हरिद्वार के व्यवसायियों की सभी गाड़ियों यात्रा शुरू होते ही चारधाम जा चुकी है। हम लोगों को उत्तराखंड के अन्य जिलों से गाड़ियां मंगवा कर भेजनी पड़ती हैं। अन्य जिलों के मोटर व्यवसायी अपनी मर्जी के रेट हमसे मांग रहे हैं। सरकार को पूरे उत्तराखंड में रेट तय करने चाहिए ताकि सभी यात्रियों को एक समान रेट पर वाहन उपलब्ध हो सकें। अनुज सिंघल व सुरेंद्र जैन ने कहा कि हम टैक्स्री नम्बर की गाड़ियां चलवाते हैं। लेकिन कुछ लोग यात्रियों को बरालाकर अन्य राज्यों की प्राइवेट गाड़ियां चलवा कर

यात्रियों के आर्थिक शोषण के साथ ही राजस्व को हानि पहुंच रहे हैं। सरकार व प्रशासन को ऐसे लोगों के खिलाफ कार्यवाही करनी चाहिए। ट्रेवल एसोसिएशन के अध्यक्ष उमेश पालीवाल व टैक्स्री मैक्स्री गाड़ियों के अध्यक्ष बंटी भाटिया ने सभी मोटर मालिकों व सप्लायरों से अपील की आप सभी से एक समान रेट मांगें। यदि बाहर से आया मोटर व्यवसायी रेट ज्यादा लेता है या तय होने के बाद सुविधा नहीं देता है तो उसके खिलाफ लिखित व एआरटीओ को शिकायत कर सकते हैं। बैठक का संचालन महामंत्री सुमित श्रीकृंज व कमल पटेल ने किया। बैठक में हरीश भाटिया, विनोद सेनी, भुवन गोस्वामी, चंद्रकांत सीमा, उमेश दारोगा, पंकज नेगी, महिपाल नेगी, किशोर भट्ट, चंंदर कोठारी आदि उपस्थित रहे।

निदेशक प्रशासन को कर्मियों ने गिनाई समस्याएं

पंतनगर। पंत विश्वविद्यालय संयुक्त ट्रेड यूनियन महासंघ के पदाधिकारियों ने निदेशक प्रशासन एवं अनुश्रवण कमेंन्ड सिंह से मुलाकात कर विवि में कार्यरत नियमित व ठेका कर्मियों की विभिन्न समस्याओं से अवगत कराया। जिस पर निदेशक प्रशासन ने शीघ्र कार्यवाही का भरोसा दिलाया। महासंघ के पदाधिकारी एडी मिश्रा, त्रिलोकी शंकर, आरके श्रीवास्तव व मनोहर वाल्मीकि ने अपने मांग पत्र में वर्ष 2003 से पूर्व कार्यरत ठेका कर्मियों की सूची जारी करने, प्रोजेक्ट से प्राप्त वेतन को विश्वविद्यालय से निर्धारण करने, ठेका कर्मियों को माह की 10 तारीख तक वेतन दिए जाने व विश्वविद्यालय में एक जन औषधी केन्द्र खोलने आदि से अवगत कराया।

संक्षिप्त

डम्पर की चपेट में आकर साइकिल सवार घायल

काशीपुर। डंपर की चपेट में आने से साइकिल सवार गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मोहल्ला कटोरताल निवासी भारत सिंह (40) पुत्र छोटेलाल चौमा चौराहे पर रामनगर रोड की ओर से आ रहे डंपर संख्या यूके 19सीए-0049 की चपेट में आने से घायल हो गया। दुर्घटना के बाद चालक डंपर को छोड़ फरार हो गया। पुलिस ने घायल को लोगों की मदद से सरकारी अस्पताल लाया गया। बाद में उसे नगर के निजी अस्पताल में भर्ती कराया। पुलिस ने डंपर को कब्जे में लेने के साथ ही डंपर स्वामी को हिरासत में लिया है।

रोजा इफ्तार का आयोजन



काशीपुर। मोहल्ला अल्लो खां स्थित न्याज अली शाह (बोंगे शाह) और रहमत शाह बाबा के दरबार में इज्तिमाई और बड़ी रोजा इफ्तार का आयोजन हुआ। इसमें क्षेत्र के सैकड़ों रोजेदारों सहित राजनेताओं, समाजसेवियों और व्यापारियों ने शिरकत की और देश की तरक्की और अमन व आपसी भाईचारे की दुआएं मांगी। इस मौके पर पूर्व चैयरेमैन शमसुद्दीन, हसीन खां, अन्जु खान, दरगाह सेक्रेट्री रफी खान, लल्ला भैया, रईस उर्फ छोड़ खान, समर खान, पाण्डे नौशाद हुसैन, मो. फिरोज, मोहम्मद हसन नूरी, पूर्व पाण्डे अब्दुल कादिर, मोहम्मद इसरार, अब्बार ठेकेदार, डॉ. एमए राहुल, इलायास माहीगीर, आरिफ खान, पप्पू मंसूरी, परवेज मंसूरी, हबीब माहीगीर, अजीम खान, हनीफ पहलवान आदि उपस्थित रहे।

बंदी की मौत की मजिस्ट्रेटी जांच

हरिद्वार। जिला कारागार में निरुद्ध विचारधारीन बंदी हुकम सिंह पुत्र गम्भीर सिंह निवासी ग्राम दौकोट पट्टी ताल्ला वल्लिया तहसील पिथौरागढ़ की जिला चिकित्सालय हरिद्वार में उपचार के दौरान 25 अप्रैल 2019 को मृत्यु हो गई थी। जिला मजिस्ट्रेट ने इस मामले की जांच नगर मजिस्ट्रेट हरिद्वार को सौंपी है। इस संबंध में यदि किसी व्यक्ति को कोई मौखिक अथवा लिखित साक्ष्य प्रस्तुत करना हो तो वह दस दिन के भीतर पुरानी कचहरी देवपुरा हरिद्वार स्थित नगर मजिस्ट्रेट हरिद्वार के कार्यालय में अपने बयान व साक्ष्य प्रस्तुत कर सकता है।

अभिनेता कमल हासन के बयान की निंदा

हरिद्वार। श्री ब्राह्मण सभा के अध्यक्ष पंडित अधीर कौशिक ने कहा कि फिल्म अभिनेता कमल हासन ओछी मानसिकता दर्शाते हुए बयान दे रहे हैं। हिंदू समाज कभी आतंकवाद का समर्थक नहीं होता है। उन्होंने कहा कि कमल हासन बयान देकर हिंदू समाज पर कुदाराघात कर रहे हैं। उन्हें अपने शब्दों को तुरंत वापस लेना चाहिए। वरना उनके खिलाफ आंदोलन चलया जाएगा। कौशिक ने कहा कि हिंदू समाज शांतिप्रिय है। देश में सभी धर्म समुदाय के लोग निवास करते हैं। ऐसे में यह बयान लोगों को बांटने वाला है। उन्होंने मांग की कि ऐसे बयान देने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए। आतंकवाद का सफाया करने में देश के प्रधानमंत्री निर्णायक भूमिका निभा रहे हैं। देश काफी समय से आतंकवादी घटनाओं से जूझ रहा है। लेकिन फिल्म अभिनेता कमल हासन हिंदुओं को आतंकवाद से जोड़ रहे हैं। उन्हें देशवासियों से तुरंत माफ़ी मांगनी चाहिए।

युवाओं का दल बद्रीनाथ व केदारनाथ रवाना

पंतनगर। विश्वविद्यालय के केंद्र के आठ युवाओं का दल मोहित सिंह के नेतृत्व में बद्रीनाथ व केदारनाथ धाम के लिए रवाना हुआ। इन सभी युवाओं को परिसर स्थित शिवालय मंदिर से विभिन्न प्रकार सिंहर सिंह चौहान, भाजपा के जिला महामंत्री विवेक सक्सेना, पनपी सिंह, एसके जैन, मुनेश वाल्मीकि, भारतीय सेना को समर्पित युवा रजनीश कुमार पाण्डे, त्रिलोकी शंकर मिश्रा, रविन्द्र चौबे, आदि ने फूलमाला पहनाकर रवाना किया। इस दौरान जय बद्रीविशाल व जय बाबा केदारनाथ के नारों से मंदिर परिसर रूजयमान हो गया। इस दल में मोहित कुमार सिंह, पवन पाठक, चंदन, इंद्रराज, आदेश, राकेश, जूनैद व जमाल शामिल हैं।

ओशीन मिस्टर और आशी मिस पायरेक्सिया बनी



सोनीपत की आशी मिस पायरेक्सिया को सम्मानित करते एस निदेशक

किया। निदेशक ने वर्ष 2015 बैच के साथ इस वर्ष पायरेक्सिया कराने वाली आयोजन समिति में शामिल एमबीबीएस 2016 बैच के अदित, अरिफ, आदित्य, आकांक्षा, आकाश, आनन्द, भागचन्द, दीपक, गौरव, हरीश, कृतार्थ, पंकी, मोरिक्त, नाहर,

नरेन्द्र, नेहा, नीतीश, रवि, निवेदिता, पंकज, पार्थ, प्रेमांशु, रवि, नीतीश, सागरिका, शशांक, सावन, श्रेया, सिद्धार्थ, विनोद, विश्वंशु व योगेश आदि विद्यार्थियों को सम्मानित किया। निदेशक एम्स ने चयनित एम्स के ओशीन पुरी मिस्टर पायरेक्सिया व

बीपीएस मेडिकल कॉलेज सोनीपत की आशी को मिस पायरेक्सिया को भी सम्मनित किया। निर्णायक मिस इंडिया यूनियर्सल नेवल चूडाम्सा रहीं। इस अवसर पर डीजे पेरिशा ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देकर दर्शकों को थिरकने पर विवश किया। उधर पायरेक्सिया के अन्तर्गत आयोजित विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं के परिणाम घोषित किये गये जिसमें क्रिकेट प्रतियोगिता में एचआईएमएस देहरादून जबकि बाकेटबाल में एबीजीआरआर मेडिकल कॉलेज ने बाजी मारी। लॉन टेनिस में एम्स की टीम और टेबल टेनिस में एमपीएमसी बोकारन राजस्थान की टीम अज्वल रही। इस अवसर पर मेडिकल सुपरिटेडेंट डा. ब्रह्मप्रकाश, डीन (एकेडमिक) प्रो. सुरेश किशोर, डीन स्टूडेंट वेलफेयर प्रो. मनोज गुप्ता, डॉ. सौरभ वाण्येय तथा डॉ. बलराम जीओमर आदि मौजूद रहे।